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ANALIZA VPRAŠALNIKA O SODELOVANJU STARŠEV Z VRTCEM 
 

 
1 CILJ RAZISKAVE 
 
Z vprašanji smo želeli ugotoviti, kakšno je sodelovanje vrtca s starši na nekaterih 
področjih našega delovanja. Pred oblikovanjem vprašalnika smo si ustno zastavili 
različne hipoteze, ki so nas usmerjale k oblikovanju vprašanj. 
 
2 ANKETNI VPRAŠALNIK 
 
Ob koncu meseca maja in v začetku junija 2023 smo staršem otrok našega vrtca 
ponudili vprašalnik. Zastavili smo vprašanja o sodelovanju staršev z vrtcem. Uporabili 
smo spletno platformo 1KA. Strokovni delavci so povezavo do ankete posredovali 
staršem. Na voljo so jim bila tudi individualna tiskana obvestila s QR kodo do povezave 
in obvestilo na vseh vrtčevskih oglasnih deskah. Podatka o številu staršev, ki so prejeli 
povezavo, nimamo.  
 
Vprašalnik je vseboval 28 vprašanj. 17 je bilo osnovnih in 11 je bilo podvprašanj, ki so 
se navezovala na osnovna vprašanja. Vprašanja so zajemala področja sodelovanja na 
pogovornih urah, roditeljskih sestankih, izobraževanjih in družabnih srečanjih. 
Vprašalnik je bil anonimen. Anketiranci so odgovarjali na vprašanja, ki so ponujala dva 
ali več odgovorov in vprašanja s šeststopenjsko lestvico. Nekatera vprašanja so 
ponujala tudi možnost dopisovanja. Za šeststopenjsko lestvico smo se odločili z 
namenom, da ni bilo možno izbrati srednje vrednosti. S tem smo pridobili podatek, na 
katero stran zadovoljstva ali odločitve se starši nagibajo. 
 

V raziskavo so bili vključeni starši otrok iz vseh šestnajstih enot našega vrtca. Staršem, 
ki so vpisali otroke med letom, ankete nismo ponudili, saj so se vprašanja nanašala na 
sodelovanja, ki smo jih izvajali od začetka šolskega leta, torej od septembra 2023. 
Takrat je bilo vpisanih 1283 otrok, od tega v prvo starostno obdobje 394 in v drugo 
starostno obdobje 889 otrok. 

 
 
3 REZULTATI VPRAŠALNIKA IN INTERPRETACIJA 
 
3.1 OSNOVNI PODATKI 
 
Anketo je reševalo 880 anketirancev oziroma staršev. Ustrezno je bilo oddanih 610 
anket. Od tega je 545 končalo anketo, 65 staršev pa jo je delno izpolnilo. Anketa je bila 
na razpolago 13 dni, od 24. 5. 2023 do 5. 6. 2023. V prvih sedmih dneh ponujenega 
časovnega termina reševanja ankete smo prejeli 513 anket, v drugi polovici 97 anket.  
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3.2 REZULTATI ODGOVOROV IN INTERPRETACIJA 
 

3.2.1 V katero enoto vrtca je vpisan vaš otrok?  

 

 

Graf 1: Odstotek prejetih vprašalnikov po enotah glede na število vseh prejetih 

 
 

 
 

Graf 2: Število prejetih vprašalnikov po enotah 
 
Za primerjavo ponujamo dva grafa. Graf 2 prikazuje število odgovorov in je primerljiv 
s številom vpisanih otrok v posamezno enoto. Graf 1 prikazuje odstotke glede na 
število vseh odgovorov, ki smo jih prejeli. Primer: V vrtec Studenice je vpisanih 19 
otrok. Na vprašanje je odgovorilo 16 staršev, kar predstavlja 84%. Trije odstotki iz grafa 
1 pa se nanašajo na število 608, kar je število vseh prejetih odgovorov. 
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3.2.2 V katero starostno obdobje spada vaš otrok? (V primeru, da imate več 
otrok, odgovarjajte za starejšega.)  

 
Graf 3: Delež otrok staršev anketirancev glede na starostno obdobje  

 
 

Glede na število vpisanih otrok prvega in drugega starostnega obdobja, nas višji 
odstotek otrok drugega starostnega obdobja ne preseneča. Tudi starši z dvema 
otrokoma različnih starostnih obdobij, so dobili navodilo, da odgovarjajo za starejšega 
otroka. 
 
 
3.2.3 V posameznem šolskem letu imamo načrtovanih devet pogovornih ur, vsak 
prvi torek v mesecu. Kako pogosto se udeležujete pogovornih ur?  
 

 
Graf 4: Pogostost udeležbe na pogovornih urah 

 

Največ staršev (52%) je odgovorilo, da se pogovornih ur udeležujejo. 6% je tistih 
staršev, ki se pogovornih ur še niso udeležili nikoli. Iz analize, ki jo lahko opravimo v 
dnevniku dela slehernega oddelka, lahko razberemo, da so otroci staršev, ki se nikoli 
ne udeležijo pogovornih ur tako iz prvega kot drugega starostnega obdobja. 
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3.2.3.1 Zakaj se ne udeležite pogovorne ure?  

 

Odgovori staršev, ki so na vprašanje 3.2.3 odgovorili z REDKO 

 
 

Graf 5: Vzroki za redko udeležbo na pogovornih urah 
 
 

Iz grafa je razvidno, da je 65% anketiranih staršev, ki izvedo vse ob prihodu in odhodu 
otroka, kar je zaskrbljujoč podatek, saj se strokovni delavci v tem času ne morejo 
strokovno pripraviti na pogovor. V času prihod in odhoda otrok je strokovni delavec 
odgovoren za prisotne otroke v oddelku, zato je poglobljen pogovor o otroku med vrati 
igralnice nemogoč. 22% je tistih staršev, ki ne čutijo potrebe, da bi se pogovorne ure 
udeležili, 6% jih navaja, da nimajo časa, 2% staršev ni seznanjeno s terminom 
pogovornih ur.  
6% staršev navaja, zakaj se ne udeležujejo pogovornih ur. Prejeli smo osem zapisov: 

- Štirje starši zaradi delovnega časa oziroma popoldanske delovne obveze.  

- Dva starša navajata, da se o vsem pozanimata ob prihodu in odhodu otroka. 

Med njima je eden, ki navaja, da če bi bila kakšna težava z otrokom, bi se 

udeležil pogovornih ur na pobudo vzgojiteljice. 

- Eden starš nima varstva za otroka. 

- Eden starš navaja, da se pogovornih ur ne udeležuje zaradi pogoste odsotnosti 

otroka. 

Odgovori staršev, ki so na vprašanje 3.2.3 odgovorili z NIKOLI 

 

Graf 5: Vzroki za neudeležbo na pogovornih urah 
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Tudi iz tega grafa je razvidno, da večina staršev (64%) izve vse ob prihodu in odhodu 
otroka, 8% jih nima časa za pogovorne ure, 6% staršev ne čuti potrebe, da bi se 
pogovornih ur udeležili, 6% je tistih, ki niso seznanjeni s terminom pogovorne ure. 
17% staršev navaja, zakaj se ne udeležujejo pogovornih ur. Prejeli smo pet zapisov: 

- Eden starš pozabi. 

- Trije starši imajo ta čas popoldansko službeno obvezo. 

- Eden starš se vse sproti pogovori z vzgojiteljico. 

 

3.2.4 Na kakšen način vam ustreza, da se udeležite pogovornih ur?  

 

Graf 6: Način, ki ustreza staršem, da se odločijo za sodelovanje na pogovorni uri 

 

77% staršev najbolj ustreza način, kot ga imamo vzpostavljenega v našem vrtcu. To 

pomeni, da se sami odločijo, kateri mesec se bodo udeležili pogovornih ur in to 

predhodno sporočijo strokovnemu delavcu. 18% je tistih, ki bi si želeli povabilo 

strokovnega delavca, 5% je tistih, ki želijo, da se odločijo sami in se ne najavijo na 

pogovorno uro. 

 

3.2.5. Ali vam ustreza čas pogovorne ure, ki je od 17. do 18. ure? 

 
Graf 7: Prikaz ustreznosti časa pogovornih ur 

 
Velik odstotek (95%) je staršev, ki jim čas pogovorne ure ustreza. 5% je tistih, ki jim 
naveden čas ne ustreza. 
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3.2.5.1 Zapišite uro pogovorne ure, ki bi bila za vas ustreznejša 

 

Staršem, ki so na vprašanje 3.2.5 odgovorili, da jim naveden čas pogovornih ur ne 
ustreza, smo dali možnost, da odgovorijo, kateri čas bi bil zanje najustreznejši. Prejeli 
smo 28 odgovorov: 

- Štirje starši so odgovorili, da bi jim ustrezal dopoldanski čas govorilnih ur. 
- Enemu staršu bi odgovorjal čas pogovorne ure ob 14. uri. 
- Sedem staršev navaja ustreznejši začetni čas pogovorne ure, kar je 15. ura. 
- Sedem staršev navaja 16. uro kot optimalni čas pogovornih ur. 
- Eden starš navaja 16.30 kot optimalni čas pogovornih ur. 
- Šestim staršem bi ustrezala pogovorna ura ob 18. uri. 
- Enemu staršu bi ustrezal čas pogovorne ure ob 19. uri. 
- Enemu staršu bi ustrezal kateri drug dan za pogovorne ure in ne torek, kot ga 

imamo načrtovanega sedaj. 
 
 

3.2.6 S kakšnim namenom se odločite za obisk pogovorne ure? Označite 
številko od 1 do 6, ki ustreza vašemu odgovoru. Pri tem 1 pomeni najmanj 
ustreza, 6 pomeni najbolj ustreza.   

 
 

Graf 8: Nameni, s katerimi se starši odločajo za obisk pogovorne ure 
 

Starše na pogovorni uri najbolj zanima otrokov čustveni in socialni razvoj, počutje 
otroka v vrtcu, kakšen je zaznavni in spoznavni razvoj, kako se odziva na ponujene 
dejavnosti, kakšne so otrokove potrebe in interesi, kako je samostojen in kakšen je 
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otrokov govorni razvoj (5.8, 5.7, 5.6, 5.5). Z vrednostjo 5.4 so starši ocenili zanimanje 
za gibalni razvoj in kako poteka igra v vrtcu. Vrednost 5.1 pripada zanimanju staršev 
za otrokovo osebno mapo in organizaciji počitka. Zanimanje za likovno mapo so ocenili 
z vrednostjo 5, s 4.2 zanimanje za organizacijo počitka, s 3.6 so ocenili namen 
udeležbe na pogovornih urah, da spoznajo vzgojiteljico. 3.2 je najnižja vrednost s 
katero so starši ocenili, da se pogovornih ur udeležijo z namenom, da se posvetujejo 
z vzgojiteljico o vzgoji otroka doma. 
 
Zanimivo bi bilo primerjati, kaj prinaša katera vrednost za starše otrok prvega 
starostnega obdobja in kaj za otroke drugega starostnega obdobja. Izkušnje nam 
kažejo, da so na primer vprašanja, ki se navezujejo na prehrano in počitek otrok v vrtcu  
pogostejša v obdobju otrok malčkov kot predšolskih otrok. Malčki se v vrtcu prvič 
soočajo z drugače ponujeno hrano in tudi okusi se pogosto razlikujejo od domačih. 
Podobno je s počitkom, saj otroci v drugem starostnem obdobju praviloma ne počivajo. 
 

3.2.7 Ali ste na splošno zadovoljni z informacijami, ki jih dobite na pogovorni 
uri? Označite vaše zadovoljstvo s številom od 1 do 6. Pri tem 1 pomeni najmanj 
zadovoljen, 6 pomeni najbolj zadovoljen.  

 
 

Graf 9: Zadovoljstvo staršev z informacijami, ki jih dobijo na pogovorni uri - 
vrednost v odstotkih 

 
 

 
 

Graf 10: Zadovoljstvo staršev z informacijami, ki jih dobijo na pogovorni uri -
frekvenčna vrednost 

 
Večina staršev (70%) je svoje zadovoljstvo z informacijami, ki jih prejme na 
pogovorni uri, ocenila z najvišjo oceno. Naše delo bomo usmerili v zadovoljstvo vseh 
staršev, tudi tistih, ki so mnenja, da so manj zadovoljni ali niso zadovoljni z 
informacijami, ki jih dobijo na govorilni uri.   
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3.2.8 Ali ste se udeležili prvega roditeljskega sestanka v mesecu septembru / 
oktobru lani (v letu 2022)?  

 

Graf 11: Udeležba staršev na prvem roditeljskem sestanku 
 
88% staršev, ki so odgovorili na vprašanje, se je udeležilo prvega roditeljskega 
sestanka, 12% je tistih, ki se srečanja niso udeležili. 
 
 

3.2.8.1 Ali ste bili na prvem roditeljskem sestanku, v mesecu septembru / oktobru 
2022 dovolj seznanjeni z informacijami, ki jih potrebujete?  

 
 

Graf 12: Zadovoljstvo staršev s prejetimi informacijami na prvem roditeljskem 
sestanku 

 
Kar 95% staršev je mnenja, da so na prvem roditeljskem sestanku dobili dovolj 
informacij, ki jih potrebujejo. 
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3.2.8.2 Kako ste seznanjeni s posamezno informacijo na prvem roditeljskem 
sestanku? Označite številko od 1 do 6, ki ustreza vašemu odgovoru. Pri tem 1 
pomeni najmanj seznanjen, 6 pomeni najbolj seznanjen.   

 

Graf 13: Seznanjenost staršev s posameznimi informacijami na prvem roditeljskem 
sestanku  

 

Starši so z vrednostjo 5.8 ocenili predstavitev dnevnega reda s strani strokovnega 
delavca in dejstvo, da so lahko na prvem roditeljskem sestanku postavili vprašanja. S 
5.7 so ocenili predstavitev načrta dela oddelka in obogatitvene dejavnosti. Z enako 
vrednostjo so ocenili dejstvo, da so na srečanju lahko izrazili svoja pričakovanja. S 5.6 
so ocenili možnost, da so podali svoje mnenje o sodelovanju z vrtcem. Z isto oceno so 
ocenili predstavitev izobraževalnih srečanj, ki jih organiziramo za starše na nivoju 
vrtca. Z vrednostjo 5.4 so ocenili predstavitev oddelčne skupnosti. Zanimalo nas je 
tudi, v kolikšni meri se uresniči staršev predlog po skupnem sodelovanju. To možnost 
so ocenili s 5.4. 

 

3.2.8.3 Zakaj se niste udeležili prvega roditeljskega sestanka?  

 

Graf 14: Odgovori staršev o vzrokih neudeležbe na prvem roditeljskem sestanku 
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Najvišje kotira odgovor, da se starši niso imeli časa udeležiti prvega roditeljskega 
sestanka (60%). Ne smemo pozabiti dejstva, da je na to vprašanje odgovarjali le starši, 
ki se srečanja niso udeležili (67 staršev). Z 9% so ocenili, da vse izvedo ob prihodu in 
odhodu otroka v vrtec. S 3% pa so ocenili, da niso čutili potrebe, da se srečanja 
udeležijo in da niso bili seznanjeni s terminom. 25% je tistih staršev, ki so obkrožili 
možnost drugo. Prejeli smo 16 odgovorov: 

- Štirje starši so navedli službeno obveznost kot razlog, da se sestanka niso 
udeležili. 

- Štirje so navedli izostanek zaradi bolezni. 
- Trije starši so navedli, da je otrok začel obiskovati vrtec šele po prvem srečanju 

s starši. 
- Eden starš je bil v porodnišnici. 
- Eden starš je bil na roditeljskem sestanku v šoli. 
- Eden starš ni imel varstva za otroka. 
- Eden starš je zapisal, da se je srečanja udeležil mož. 
- Eden starš pa je navedel, da je verjetno pozabil ali ni imel časa. 

 

3.2.9 Letošnje leto smo prvič uvedli drugi roditeljski sestanek v mesecu 
januarju/februarju. Ali ste se udeležili drugega roditeljskega sestanka?  

 
 

Graf 14: Udeležba staršev na drugem roditeljskem sestanku 
 

Letošnje šolsko leto smo na pobudo nekaterih staršev prvič uvedli drugi roditeljski 
sestanek, z namenom evalvacije dela v oddelku. 77% staršev se je drugega 
roditeljskega sestanka udeležilo, 23% se srečanja ni udeležilo. Ugotavljamo, da je 
obisk na drugem roditeljskem sestanku bil manjši kot na prvem, katerega se je 
udeležilo 88% staršev. 

3.2.9.1 Ali ste na roditeljskem sestanku dobili možnost postaviti vprašanje?  

 

Graf 15: Možnost postavitve vprašanj na roditeljskem sestanku 
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Vsi starši (100%) so na vprašanje odgovorili pritrdilno. Veseli smo odgovora, saj se 
zavedamo pomena dobrega sodelovanja med vrtcem in družino. 
 

3.2.9.2 Kako ste seznanjeni s posamezno informacijo na drugem roditeljskem 
sestanku? Označite številko od 1 do 6, ki ustreza vašemu odgovoru. Pri tem 1 
pomeni najmanj ustreza, 6 pomeni najbolj ustreza.   

 
 
Graf 16: Seznanjenost staršev s posameznimi informacijami na drugem roditeljskem 

sestanku  
 

 
Starši so z vrednostjo 5.7 ocenili tri navedene informacije: opis in načrtovanje dela z 
otroki, opis dela s pomočjo fotografij in druge vsebine povezane z delom v oddelku. Z 
vrednostjo 5.6 so starši ocenili seznanitev s strokovno temo. 

 

3.2.9.3 Zakaj se niste udeležili drugega roditeljskega sestanka?  

 
 

Graf 17: Odgovori staršev o vzrokih neudeležbe na drugem roditeljskem sestanku  
 
 

Kot pri enakem vprašanju o udeležbi na prvem roditeljskem sestanku, je tudi pri 
udeležbi na drugem roditeljskem sestanku najvišji odstotek tistih, ki niso imeli časa, da 
se ga udeležijo (57%). 12% staršev izvedo vse ob prihodu in odhodu otroka v vrtec, 
4% staršev ne čutijo potrebe, da bi se srečanja udeležili, 2% jih ni bilo seznanjeno s 
terminom srečanja. 25% je tistih staršev, ki so obkrožili možnost drugo. Prejeli smo 30 
odgovorov: 

- Devet staršev je navedlo bolezen kot razlog izostanka. 
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- Sedem jih je navedlo izostanek zaradi službene obveznosti. 

- Trije starši so bili na dan sestanka odsotni. 

- Dva starša sta imela druge obveznosti. 

- Dva starša sta zapisala, da sta se pozabila udeležiti srečanja. 

- Eden ni imel varstva za otroka. 

- Eden starš je navedel, da v času srečanja otrok še ni obiskoval vrtca. 

- Eden starš je bil prepozno obveščen. 

- Eden ni vedel, da je sestanek sploh bil. 

- Eden starš je navedel, da se je termin sestanka prekrival s terminom sestanka 

v šoli. 

- Eden starš je navedel, da je bilo na vabilu napisano, da je bil sestanek za starše 

predšolskih otrok. 

- Eden starš pa se ni udeležil srečanja zaradi rojstva četrtega otroka. 

 

 

3.2.10 Ali ste zadovoljni z uvedbo drugega roditeljskega sestanka?    

 

 
 

Graf 18: Zadovoljstvo staršev z uvedbo drugega roditeljskega sestanka 
 

  
Večina staršev (86%) je zadovoljnih z uvedbo drugega roditeljskega sestanka. 10% 
njih jim je vseeno, 4 % staršev pa je izrazilo mnenje, da niso zadovoljni z uvedbo 
drugega roditeljskega sestanka. Zanimiv bi bil podatek ali so se slednji starši udeležili 
srečanja in niso bili zadovoljni z izvedbo ali pa se srečanja sploh niso udeležili. 
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3.2.11 Ali ste dovolj seznanjeni z načrtom sodelovanja družabnih srečanj v 
okviru oddelka (otrok, starš, vzgojitelj), ki jih oblikujete na prvem roditeljskem 
sestanku?  

 
 

Graf 19: Seznanitev staršev z načrtom družabnih srečanj oddelka 
 
 

95% staršev je na vprašanje odgovorilo pritrdilno. 5% staršev ni bilo seznanjenih z 
načrtom družabnih srečanj v okviru oddelka. Glede na to, da je 5% frekvenca 28 
staršev, se postavlja vprašanje ali z načrtom niso bili seznanjeni v enem oddelku 
drugega starostnega obdobja, kjer je lahko vpisano maksimalno število 24 otrok, ali v 
dveh oddelkih otrok prvega starostnega obdobja, kjer je v enem lahko vpisanih 
maksimalno 14 otrok. Nemogoče je, da so v enem oddelku nekateri starši bili 
seznanjeni, drugi pa ne, saj je strokovni delavec vsem predstavil enako vsebino. 

 
 

3.2.12 Ali ste lahko sodelovali pri oblikovanju družabnih srečanj, ki jih 
organizirate v okviru oddelka?   

 
 
 

Graf 20: Sodelovanje staršev pri oblikovanju družabnih srečanj oddelka 
 

 
84% staršev je mnenja, da so lahko sodelovali pri oblikovanju načrta družabnih 
srečanj. 16% je tistih, ki niso mogli sodelovati pri oblikovanju družabnih srečanj. 
Postavlja se vprašanje o vzroku. Ali niso dobili možnosti ali je k temu prispeval kakšen 
drug vzrok. 
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3.2.13 Katerih srečanj, ki so v okviru oddelka organizirana za starše in otroke bi 
se najraje udeležili? Označite številko od 1 do 6, ki ustreza vašemu odgovoru. 
Pri tem 1 pomeni najmanj mi ustreza, 6 pomeni najbolj mi ustreza.  

 

 
Graf 21: Srečanja, ki bi se jih starši najraje udeležili 

 
Na vrhu priljubljenosti (vrednost 5.8) so nastopi otrok, ki jih za starše pripravijo otroci 
skupaj s strokovnimi delavci. S 5.4 sta ocenjena pohod z iskanjem skritega zaklada in 
pohod z lučko. Z vrednostjo 5.2 so starši ovrednotili izlet z vlakom, sodelovanje pri 
ustvarjalnih delavnicah in skupno telovadbo. Peka piškotov je ocenjena z vrednostjo 
5.1., delovna akcija je ocenjena z vrednostjo 4.7. Z vrednostjo 4.4. so starši ovrednotili 
sodelovanje, kjer skupaj s strokovnim delavcem za otroke pripravijo lutkovno igro. 
Predstavitev poklica je ocenjena z vrednostjo 4.2. Z najnižjo vrednostjo (3.8) so starši 
ovrednotili sodelovanje, kjer dobijo možnost, da otrokom v oddelku pripovedujejo 
pravljico. 
 
 

3.2.14 Kdaj vam najbolj ustreza čas druženj v okviru družabnih srečanj?  

   

Graf 22: Ustreznost časa družabnih srečanj 
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Večini staršev (76%) ustreza čas druženja med delovnikom po 17. uri. 11% je tistih, ki 
bi jim ustrezal čas pred 17. uro. Za 14% staršev je sobota najustreznejši čas druženja. 
Ugotavljamo, da smo v vrtcu z našo organizacijo različnih druženj ugodili večini 
staršev, saj imamo vsa srečanja, ki jih organiziramo med delavnikom načrtovana po 
17.uri. 
 
 

3.2.15 Ali ste se že udeležili izobraževanj za starše, ki so organizirani na nivoju 
vrtca?  

 

 
 

Graf 23: Udeležba na izobraževanjih za starše 
 
 

71% staršev je odgovorilo, da se izobraževanj, ki jih organiziramo v vrtcu še nikoli 
niso udeležili. 29% je tistih, ki so se izobraževanj udeležili. Glede na izkušnje, ki jih 
imamo ob organizaciji različnih izobraževanj, nas odgovor ne preseneča. Lista 
prisotnosti, ki jo vodimo na izobraževanjih je dokazilo, da je prisotnost na tovrstnih 
srečanjih nizka. 
 
 

3.2.15.1 Na kakšen način ste izvedeli za izobraževanja?  

 
Graf 24: Način informiranosti staršev o izobraževanjih 

 
 

72% staršev je odgovorilo, da so za izobraževanje izvedeli preko elektronskega 
sporočila, ki so jim ga posredovali strokovni delavci. Strokovni delavci so pripomogli 
tudi z ustnim obvestilom, kar je potrdilo 14% staršev. 10% jih je za izobraževanje 
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izvedelo preko oglasne deske, 3% preko spletne strani vrtca, 1% staršev je označilo 
drugo, vendar niso zapisali, na kakšen način so dobili informacijo o izobraževanju. 
 

3.2.15.2 Če se še nikoli niste udeležili izobraževanja, vas prosimo, da izberete 
odgovor, ki najbolj ustreza vaši trditvi.   

   

 
Graf 25: Odločitev staršev za neudeležbo na izobraževanjih 

 
 

Najvišja odstotka smo prejeli z odgovoroma, da staršem ne ustreza termin 
izobraževanj (37%) in da nimajo časa za tovrstna sodelovanja (36%). Sledita 
odgovora, da starši niso bili seznanjeni z razpisanimi izobraževanji (6%), izbrane teme  
za starše niso zanimive (3%) in 1% staršev je tistih, ki so mnenja, da izbiramo premalo 
usposobljene strokovnjake. 17% je tistih staršev, ki so obkrožili možnost »drugo«. 
Dobili smo 41 zapisov, kjer starši razložijo, da ne potrebujejo tovrstnih izobraževanj. 
Nekateri se sicer prijavijo a pozabijo na termin srečanja. Enim ne ustreza lokacija, kjer 
organiziramo izobraževanje. Nekaj staršev nima varstva za otroka. Vzrok je lahko 
bolezen starša ali otroka. Starši navajajo tudi službene in druge odsotnosti ter 
obveznosti. Zasledili smo nekoliko daljši zapis, ki navaja, da so razpisane teme za 
novodobne, razvajena starše, ki sami ne znajo ničesar brez usmerjanja druge 
strokovne osebe. 
 

3.2.16 Kateri mesec vam najbolj ustreza, da se v vrtcu organizira izobraževanje?  

 
Graf 26: Organizacija izobraževanj po mesecih, ki so časovno najugodnejši za starše 
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Starši so v 22% navedli mesec februar kot zanje najugodnejši za organizacijo 
izobraževanj v vrtcu. Sledi mesec januar z 20%, marec z 11%, oktober z 10%, 
november z 9%, maj in september z 8%, april z 7%, junij z 2%, avgust in december z 
1%. Junij je z 0% po izboru staršev povsem neprimeren za organizacijo izobraževanj. 
 
Do sedaj smo vsa izobraževanja za starše organizirali ravno v mesecih, ki so tudi za 
starše najprimernejši. Izogibali smo se organizaciji izobraževanj v pomladnih in zimskih 
mesecih, ko je sodelovanj nekoliko več v okviru oddelkov. Prav tako pa smo se 
približali mnenju staršev, saj v počitniških mesecih ne organiziramo izobraževanj.  
 

3.2.17 Ali nam želite v okviru sodelovanj s starši na nivoju zavoda, enote ali 
oddelka še kaj sporočiti? 

Staršem smo pri zadnjem vprašanju dali možnost zapisa. Prejeli smo različne zapise, 
ne le tiste, ki so povezani z navedenim vprašanjem. Z odgovori bomo seznanili vse 
strokovne delavce na vzgojiteljskem zboru in tudi druge, saj so starši dajali predloge 
za vsa področja našega delovanja. 

 

Staršem se zahvaljujemo za vse pohvale in zahvale za naše delo. O vseh kritikah pa 
bomo temeljito razmislili in se o njih pogovorili. Zagotavljamo, da bomo vse 
konstruktivne kritike in predloge upoštevali, saj so usmerjene k izboljšavi našega dela. 

 

4 POVZETEK 
 
Starši so z odgovori prispevali h kritičnemu razmišljanju našega dela v okviru 
sodelovanj s starši na pogovornih urah, roditeljskih sestankih, družabnih srečanjih in  
izobraževanjih. 
 
Rezultati anketnega vprašalnika nam omogočajo, da se usmerimo k izboljšavi našega 
dela na področju sodelovanja s starši. Sledili bomo željam in potrebam staršev, ki bodo 
v korist našemu skupnemu sodelovanju. Dobljene rezultate bomo prestavili 
strokovnemu kadru in staršem našega vrtca. 
 
 
 
 
 

Pripravila pom. ravnateljice 
Judita Kamenšek 
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